

炮制任何谎言都抹杀不了中国抗疫贡献

文/新华社记者 张 泉

◎头条锐评——

美国情报部门炮制的所谓“新冠病毒溯源调查报告”,既缺乏科学精神,又无事实依据,其向中国甩锅推责、借病毒溯源打压中国的卑劣意图昭然若揭。中国对全球抗疫的贡献有目共睹,炮制任何谎言都无法抹杀。

面对新冠肺炎疫情,

中国坚持生命至上,不仅率先取得抗击疫情斗争重大战略成果,还积极通过参与全球溯源科学合作、分享抗疫经验、提供抗疫物资等方式,为全球抗疫贡献力量,成为全球抗疫最可靠、最值得信赖的中流砥柱。

在病毒溯源方面,中国始终秉持科学、开放、透明的原则,先后两次邀请

世卫组织专家来华开展病毒溯源研究。世卫组织专家组去了所有他们想去的单位,会见了所有他们想见的人。中国-世卫组织溯源联合研究报告得出了国际社会和科学界公认的结论和建议。

新冠肺炎疫情肆虐全球,中国率先宣布将疫苗作为全球公共产品,并克服自身困难切实付诸行

动。当前,中国已向100多个国家特别是发展中国家提供了超过9亿剂新冠疫苗,今年还将努力向全球提供20亿剂疫苗。

此外,中国还向国际社会提供多种援助,为全球团结抗疫注入强劲动力。组织跨国视频专家会议与各国分享抗疫经验,为有需要的国家生产和提供抗疫物资,中国医生去往多个国家

助力降伏疫魔……这些无不体现了中国在应对人类共同挑战中的大国担当。

反观美国,不仅是全球“第一抗疫失败国”“第一疫情扩散国”,还大搞“疫苗民族主义”和“美国优先”,限制疫苗出口。在溯源问题上,至今拒绝回应国际社会对德特里克堡生物实验室以及美国200多个海外生物实验基地等

的合理怀疑,试图掩盖真相,逃避责任。

世界人民的眼睛是雪亮的,在铁一般的事面前,美国的谎言报告已沦为“国际笑柄”,不值一哂。

搞病毒溯源政治化没有出路。美国应立即停止破坏全球团结抗疫的行径,并开放德特里克堡基地等接受调查,给全世界一个交代。

◎热点聚焦——

开学啦!“做一粒好种子”“上学应自在、自为、自励”“学会发展,走向卓越”……近日,在校长们的深情寄语中,中小学生迎来了新学期。

或温暖,或励志,或平实,或深刻,这些寄语,都是学生们开启校园生活的一笔财富。言语之间,或勉励学生满怀信心和勇气;

或指引学生追寻未来,积蓄知识和能量;或引导学生厚植爱国主义情怀,坚定理想信念……诚意满满校长寄语温暖了开学季。

赠人以言,胜于珠玉。对学生而言,开学典礼上的校长致辞无疑是重要的“开学第一课”。这堂课该教会学生什么?

教会学生做奋斗者、追梦者。一代人有一代人的际遇,每个人都以奋斗

书写着自己的人生。看看那些不服输、挑战自我的榜样。比如“飞人”苏炳添,在短跑领域,32岁已属“高龄”,但他一直挑战自己,在东京奥运会上跑出9秒83的成绩,创造亚洲纪录。心怀“山再高,往上攀,总能登顶”的信念,做奋斗者、追梦者,往前迈一步,人生就有无限可能。

教会学生担起担子。袁隆平院士曾有言:“人就

像一粒种子,要做一粒好的种子。”这句话是对年轻人的谆谆教诲。“一粒种子”要想长成参天大树,就一定要能担担子,有担当。就如袁隆平,用一生耕耘水稻事业,做了一粒扎根大地的“好种子”。今日之中国,“共同富裕”正在扎实推进,“卡脖子”的科技难题仍待攻克,航天梦、强国梦等待更多追梦人……生逢盛世,肩负重任,青年一代多担一点

正是人生的应有之义。于学生,在学校里,可以多一点贡献;在社会上,不妨多一点担当,多一点责任。

教会学生脚踏实地。如果你想成为很厉害的作家,那就要不停地去写;如果想要成为杰出的球员,那就要不停地去练;如果想要成为优秀的教师,那就要不停钻研教学方法……质胜于华,行胜于言;心中有阳光,脚下有力量。不妨从现

在做起,从专注上好每一堂课做起,从认真完成每一次作业做起,从积极参加每一次体育锻炼做起,从主动参与每一次实践活动做起。

细细品味,校长们的开学寄语就是一道道久久让人回味的“精神大餐”,是启迪,是提醒,是激励,是鼓舞。新学期,载着期许和祝福,愿每位学子都能在校园收获成长。

(据《广州日报》)

开学寄语启迪人心

或指引学生追寻未来,积蓄知识和能量;或引导学生厚植爱国主义情怀,坚定理想信念……诚意满满校长寄语温暖了开学季。

赠人以言,胜于珠玉。对学生而言,开学典礼上的校长致辞无疑是重要的“开学第一课”。这堂课该教会学生什么?

教会学生做奋斗者、追梦者。一代人有一代人的际遇,每个人都以奋斗

书写着自己的人生。看看那些不服输、挑战自我的榜样。比如“飞人”苏炳添,在短跑领域,32岁已属“高龄”,但他一直挑战自己,在东京奥运会上跑出9秒83的成绩,创造亚洲纪录。心怀“山再高,往上攀,总能登顶”的信念,做奋斗者、追梦者,往前迈一步,人生就有无限可能。

教会学生担起担子。袁隆平院士曾有言:“人就

像一粒种子,要做一粒好的种子。”这句话是对年轻人的谆谆教诲。“一粒种子”要想长成参天大树,就一定要能担担子,有担当。就如袁隆平,用一生耕耘水稻事业,做了一粒扎根大地的“好种子”。今日之中国,“共同富裕”正在扎实推进,“卡脖子”的科技难题仍待攻克,航天梦、强国梦等待更多追梦人……生逢盛世,肩负重任,青年一代多担一点

正是人生的应有之义。于学生,在学校里,可以多一点贡献;在社会上,不妨多一点担当,多一点责任。

教会学生脚踏实地。如果你想成为很厉害的作家,那就要不停地去写;如果想要成为杰出的球员,那就要不停地去练;如果想要成为优秀的教师,那就要不停钻研教学方法……质胜于华,行胜于言;心中有阳光,脚下有力量。不妨从现

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

楼房出售

丽苑阳光城丽清苑五楼出售。电话:13644869846,13734760333

减资公告

经股东大会决议,杭锦旗博泰劳务服务有限公司(统一信用代码:9115062567098866W)拟减少注册资本,注册资本由人民币壹仟零伍拾壹万(1021万元)整减至零元,请债权人及债务人自公告见报之日起45日内与本公司联系,特此公告。

杭锦旗博泰劳务服务有限公司(统一信用代码:9115062567098866W)拟减少注册资本,注册资本由人民币壹仟零伍拾壹万(1021万元)整减至零元,请债权人及债务人自公告见报之日起45日内与本公司联系,特此公告。

杭锦旗博泰劳务服务有限公司(统一信用代码:9115062567098866W)拟减少注册资本,注册资本由人民币壹仟零伍拾壹万(1021万元)整减至零元,请债权人及债务